

Рассказ скачан на сайте <http://eromo.org>

Название: Комната командира. Часть 1: Доклад на ночь

Интересно, почему тёмные эльфийки достаточно спокойно относятся к половым сношениям с людьми? Их светлые сородичи скорее покончат с собой — нарушат священный закон эльфов — нежели решатся на сексуальный акт с кем-либо кроме другого эльфа. Хотя эти легенды о светлых эльфах могут быть весьма далеки от истины, сам я никогда светлых эльфов не видел, а слухам доверять не стоит.

Я, конечно, понимаю, что я — командир, начальник этой крепости-заставы, но Лотос вовсе не обязана спать со мной. Если на то уж пошло, я даже приказать ей этого не могу. Наша общая Госпожа, та ещё лесбиянка, однозначно дала понять, что злоупотребление своим положением в отношении прекрасного пола плохо кончится для любого, не взирая на ранги. Но вместе со всем этим Лотос стояла сейчас передо мною и молча ждала моих действий.

Впрочем, вернёмся на пять минут назад. Лотос, как и всегда, пришла с обычным докладом на сон грядущий. Хорошая помощница всегда делает большую часть нудной, бумажной работы за своего начальника. Вот и сейчас она лишь зашла, чтобы я бегло просмотрел бумаги и утвердил всё формально, а вместо этого я неожиданно для себя спросил её:

— Не откажешься ли провести эту ночь со мной?

— Хорошо, — ни секунды не раздумывая, согласилась Лотос.

— Странно, — вслух постановил я, после небольшой паузы.

— Что именно, командир? — невинно поинтересовалась она.

— Странно, что ты согласилась.

— Отнюдь. Мне вовсе не сложно провести ночь с вами, а если вам будет угодно то и не одну.

Она как всегда подчёркнуто вежливая. Я ещё раз внимательно на неё посмотрел. У тёмных эльфов серая кожа, пепельные волосы и фиолетовые глаза. По крайней мере, у всех тёмных эльфов, что я видел это именно так. А ведь кроме людей, орков и прочих под моим руководством находится отряд в полтора десятка тёмных эльфиек — первоклассных разведчиц и шпионок. Не раз и не два я невольно засматривался на них, на то, как легко они прыгают с ветки на ветку, в их хрупких с виду телах заключалась немалая сила как физическая, так и магическая.

Но вернусь непосредственно к Лотос. У неё большие, красивые глаза; пухлые губки нежно розового цвета; остроконечные и длинные, сантиметров по тридцать, ушки, в свободном состоянии висящие в стороны от головы незаконченными полукружьями. Густые волосы пепельным водопадом ниспадают на плечи и дальше, заканчиваясь посередине спины, чуть пониже лопаток.

Как и всякая, из виденных мной эльфиек, она высокая с узкой, но пропорционально-гармоничной талией. Ноги длинные и в меру мускулистые, если судить по тому их кусочку, что виднеется между тёмным до колен платьем и длинными кожаными сапожками. Бёдра у Лотос были широкими, а попа в любой одежде выглядела крайне сексуально.

Добавим к общей картине большую грудь, искусно подчёркнутую платьем и получится то самое создание, от обладанья которым не откажется ни один здравомыслящий самец.

Как и обычно поверх одежды эльфийка носила длинный до самого пола плащ-хамелеон, но сейчас он был расстёгнут, потому я мог видеть узкий пояс с кинжалом. Капюшон Лотос

тоже сняла, на лбу у неё блестела красивая серебряная диадема, наверняка магическая.

Я встал из-за стола, чувствуя некую неловкость под пристальным слегка любопытным взглядом эльфийки, будто я — не мужчина в расцвете сил, а подросток, что впервые заваливает подружку на сеновале.

— Вы уже закончили с бумагами, командир? — осведомилась Лотос, голосом с прежними призывно-невинными интонациями.

— Да.

— Отнести их сейчас?

— Потом. Эти бумаги не к спеху, ведь так? — я обошёл стол и остановился рядом с ней. Она посмотрела мне глаза в глаза, не отрываясь, потом чарующе улыбнулась.

— Конечно, они могут подождать до утра.

— Тогда приступим? — как я не старался, но одна только мысль обладания этим прекрасным, серокожим существом возбуждала меня, что отражалось на голосе. Разумеется, она заметила это, но виду не подала.

— Закройте дверь, пожалуйста, я не хочу, чтобы нам помешали, — лучезарно улыбнулась Лотос, сбрасывая плащ.

Я лишь кивнул, направился к двери, повернул ключ и обернулся. Меня ждал приятный сюрприз. Одежда Лотос аккуратной стопочкой лежала на стуле, а сама эльфийка раскинулась на кровати, что стояла возле стены. Одеядло отодвинуто в сторону, чтобы не мешалось, сама же серокожая лежала на боку, опиралась одним локтём на подушку. Её фиолетовые глаза томно смотрели на меня. Одна ножка эльфийки свободно расположилась на кровати, вторая свешивалась с неё, а между ними находился аккуратно подстриженный треугольник пепельных волосиков. Большие груди эльфийки были просто идеальны, с аппетитно вздёрнутыми розовыми сосочками.

Лотос не сняла с себя лишь серебряную диадему и плотно облегающие ноги почти до коленей кожаные сапожки, но ни то, ни другое ничуть не мешало, лишь добавляло некой пикантности. К тому же сапожки были на удивление чистыми, словно она переобулась в них, когда шла ко мне на доклад.

— Командир, как именно вы хотите удовлетворить свои сексуальные желания? Я весьма искусна в любовных утехах, но если вы хотите, я могу просто подчиняться вашим указаниям, — она на миг замерла и добавила, — Любым указаниям, на эту ночь я полностью ваша и вы можете делать со мной всё, что вам будет угодно.

После такого разрешения даже у праведника закрадутся однозначно извращённые мысли, а уж кем-кем, но праведником я не был. Впрочем, первый порыв я задушил, ночь длинна, можно насладиться ею.

— Сперва сделаем это традиционно, — произнёс я, подходя к кровати и начиная раздеваться. Эльфийка улыбнулась, не отрывая глаз от штанов. По моему торсу Лотос лишь мазнула взглядом, подтянутых тел она за свою жизнь видимо видела предостаточно. Но вот моё мужское достоинство её явно интересовало. Под таким пристальным взглядом я даже слегка занервничал, хотя оснований не гордиться тем, чем наградила меня природа, вроде как не было.

Я специально тянул, снял сперва всё остальное, включая ботинки, и лишь в последнюю очередь стащил штаны.

Глаза Лотос в этот момент приоткрылись чуть шире, довольно блеснули.

— А он у вас большой, как я и предполагала, — Лотос сделала паузу и с улыбкой добавила, — Но у меня найдётся, чем вас порадовать.

Её шаловливая ручка скользнула по серой коже вниз, взъерошила пушок волос на лобке, пальчик интригуяще прошёлся по розовой складочки плоти.

— Не боишься забеременеть? — поинтересовался я, подступая ближе, в упор к кровати.

— Нет, можете свободно кончать в меня, — качнула головкой она.

Я больше не стал ничего спрашивать. Наверняка какое-нибудь заклинание или зелье. Тёмные эльфийки славятся тем, что беременеют лишь тогда, когда сами того хотят.

Опустившись коленями на кровать между её широко разведёнными ножками, я взял ту, что лежала на кровати, и поднял её вверх, укладывая сапожок себе на плечо. Подобную операцию я повторил со второй её ногой. Бархатистая кожа, подтянутые бёдра, призывно раздвигающаяся розовая щёлка. Хотелось забыть обо всём и просто изнасиловать её, но я всё же сдержался.

— Будет больно, скажи, — коротко велел я и, взяв эльфийку за сапожки, стал наклонять её ноги к её же лицу.

Лотос полностью опустила спину на кровать, поёрзала, устраиваясь, а потом сама перехватила свои ножки под коленями и притянула их к животу.

— Я пластична, мой командир, я могу заниматься любовью в любой позе, которая вас устроит, так же как и любая другая эльфийка в вашем подчинении.

— А что они? — поинтересовался я, с трудом сдерживаясь, чтобы не наброситься на остроухую искусительницу.

— У нас такая подготовка, командир — быть пластичными, — заигрывая со мной, строго по делу отозвалась Лотос, но потом всё же не удержалась и с улыбочкой совратительницы добавила, — И я более чем уверена, что они, так же как и я, не откажут своему командиру в ночи любви.

— В самом деле? — удивился я.

— Да, командир. Тёмных эльфиек притягивает власть. А вы привлекательны и наделены властью. Каждая эльфийка под вашим руководством придёт удовлетворить вас, лишь позовите. Но хватит разговоров, разве вам ещё не хочется войти в меня и убедиться, что я ничуть не хуже человеческих самочек, что вы приводили к себе раньше? — И почему я узнаю о том, что все подчинённые мне эльфийки жаждут переспать со мной лишь спустя месяц после утверждения на эту должность? — посетовал я.

— Просто мы хорошо скрываем свои желания, — лучезарно улыбнулась Лотос и сразу же тихо охнула, ибо я, наконец, перестал без дела нависать на ней, и опустился, проникая своим твёрдым членом в приятную влажную теплоту между пепельными волосками её лобка.

Тёмная застонала в ответ на моё движение. О да, она была глубока. Лишь вонзив свой пенис полностью, я ощутил где-то там тупичок. Лишь ощутил, но не достал. Лотос довольно улыбнулась, прикрыла глаза, сосредотачиваясь, и в следующий миг стеночки её влагалища плотно-плотно обняли мой стержень.

Издав какой-то удовлетворённый звук, я чуть отстранился и вновь проник в неё на максимальную глубину.

Эльфийка ответила согласным стоном и опустила свои ножки икрами мне на плечи. Обеими руками я обнял её ножки за бёдра, свёл вместе в районе колен, оставляя ножницами лежать на моих плечах, а потом начал посылать свой член в её недра. Вперёд и назад, всё быстрее и

быстрее с каждым новым проникновением.

Ритм сексуального сношения нарастал. Во мне всё же пробудился зверь, которого я старался сдерживать. Зверь, который хотел грубо изнасиловать прекрасную эльфийку не заботясь о её ощущениях, не заботясь ни о чём на свете. Лотос стонала подо мной, иногда вскрикивала от удовольствия, но не похоже было, чтобы ей не нравилось то, что я с ней делаю, потому я несколько успокоился и всецело отдался процессу.

Впрочем, продолжалось это не долго. Сказался и бешеный темп сношения, и сам факт секса с эльфийкой. Мой пенис подвёл меня неожиданным оргазмом буквально через пятнадцать минут. Прижимаясь лицом к коленкам Лотос, я сделал ещё несколько движений тазом и кончил в неё.

Тёмная замерла с прикрытыми глазами, я чувствовал сокращения мышц вокруг моего члена, но был ли это оргазм или просто имитация? Ушки эльфийки подрагивали в такт бьющей в неё струя за струёй сперме. Но вот я отстранился, сел на краю кровати, свесив ноги на пол. Лотос медленно выравнивала дыхание, обняла меня за торс своими ножками. Только сейчас я понял, что дышу как загнанный зверь.

— Извини, — пробормотал я, — Это было слишком грубо.

Сказать, что это также было слишком быстро, было выше моего мужского достоинства. Впрочем, тёмную едва ли это волновало, она чему-то улыбнулась и отозвалась:

— Немножко неожиданно, командир, но мне понравилось

Эльфийка прошлась пальчиками по своему животу, скользнула ими внутрь себя, миг спустя, достала и, поднеся к лицу, слизнула сперму. Я молча наблюдал. Лотос вновь вернула руку на лобок, начала гладить себя пальчиками, терев ноздрой клитор, потом, приоткрыв глаза, она лукаво посмотрела на меня и поинтересовалась:

— Надеюсь, вас не удовлетворил один раз, командир?

Словно в ответ на её вопрос мой пенис вновь стал подниматься, набухать, наливаясь кровью. Тёмная заметила это и улыбнулась, прекращая самовозбуждение, она поднялась с кровати, села. Несколько секунд Лотос словно раздумывала, потом придвинулась, перекинула через меня одно колено и села на мои ноги.

— Думаю, эта поза вам понравится ничуть не меньше прежней, — проворковала она мне на ухо.

Мягкая грудь эльфийки коснулась меня. Твёрдые сосочки прошли сперва в одну сторону — это она приподнялась на коленях, я почувствовал тонкие пальчики, смыкающиеся на моём члене, чуть наклоняющие его, потом сосочки проскользили по моей груди в другую сторону — Лотос опустила. Мой пенис легко скользнул в её влагалище. Эльфийка насадилась полностью, замерла.

Я притянул её за талию к себе, расплющил её мягкие грудки о себя. Её лицо было так близко. Ни единой поры, морщинки, никакого изъяна. Я поцеловал её прямо в пухлые, нежные губки. Она ответила мне с необычным энтузиазмом. Её язык проник в мой рот, стремясь сплестись с моим.

Не отрываясь от поцелуя, она приподнялась на пяток сантиметров и вновь опустила. А потом снова и снова, эти неторопливые, ритмичные движения. Потом Лотос выпустила мои губы, откидывая голову назад. Я поцеловал её в шейку в плечико. Подрагивающие ушки, приоткрытый ротик. Эльфийка трахалась в своё удовольствие, словно беря реванш за то, как эгоистично я поимел её в первый раз.

Но, чёрт возьми, мне нравился тот темп, что она задавала и кроме того мне не нужно было делать ровным счётом ничего, лишь получать удовольствие. Пользуясь такой возможностью, я беспрепятственно оглаживал руками её спинку, касался тонкой талии, исследовал аппетитные ягодичы.

Она неспешно поднималась и опускалась на мне, недостаточно быстро, чтобы прийти к быстрой развязке, но и недостаточно медленно, чтобы не потушить пламя страсти. Я чувствовал ритмичные сокращения мышц её бёдер и её влагища. Охотно верю, что она более чем умела в любовных утехах.

И всё же приближаясь к очередному оргазму, я перехватил инициативу из её нежных рук, покоящихся на моих плечах.

Лотос не стала возражать, когда я стал чуть быстрее поднимать её за попку и вновь усаживать на свой пенис. Согласная с моими желаниями она охотно подставлялась под удары моего члена.

Быстрее, ещё немного быстрее. Я притянул её за ягодичы к себе и вновь кончил, столь же бурно, как и в первый раз. Лотос дрожала, прижимаясь своим стройным телом ко мне, елозя твёрдыми сосочками по моей мокрой от пота груди.

Мы сидели в такой позе ещё пару минут, не размыкая объятия, потом я выпустил её попку, эльфийка поднялась, сползла с меня, села на одно бедро, поджимая ножки в коленях. Я продвинулся, влезая на кровать полностью, и откинулся спиной на стену.

— Вы как, командир? — поинтересовалась тёмная.

— Хорошо, — ответил я и, видя лёгкое недоверие в её взгляде, добавил, — Просто дважды без перерыва это слегка утомительно.

— Думаете, вас не хватит ещё на разок, командир? — игриво поинтересовалась она.

Прежде чем ответить я внимательно посмотрел на неё, на её колышущиеся в такт дыханию груди, на вздёрнутые, всё ещё твёрдые сосочки, призывно разошедшиеся половые губки, по которым медленно стекало моё семя. Отклик снизу живота пришёл незамедлительно.

— Почему же не хватит, — усмехнулся я.

Лотос улыбнулась своей безупречной улыбкой соблазнительницы и стала опускаться, с игривым смешком произнося:

— Пожалуй, я помогу вам прийти в себя, командир.

У меня не было ни малейшего желания останавливать её. Служанки брали член в рот неохотно, рабыням же я опасался доверять своего незаменимого дружка. А Лотос сама склонялась к моему органу, ласково играла с ним пальчиками, целовала в головку, а когда мой пенис поднялся и затвердел, губки эльфийки сомкнулись вокруг него, сжались плотным колечком и заскользили то вверх, то вниз. Я замлел, наблюдая, как ритмично движется головка Лотос, как синхронно с этим опадают и распрямляются её длинные ушки.

Тёмная помогала моему члену принять полную готовность минут пять, на последнем движении головы снизу-вверх она обильно покрыла мой стержень слюной по всей длине.

Сев, она посмотрела мне глаза в глаза и лукаво поинтересовалась:

— Хотите попробовать нечто новенькое, командир?

— Например, что? — поинтересовался я, принимая правила её игры.

Вместо ответа Лотос повернулась ко мне попкой и поднялась на четвереньки, расставляя колени. От открывшегося вида мой член затвердел больше прежнего, хотя куда уж больше? Оторвав спину от стены, я встал позади неё коленями на кровать и несколько неуверенно

замер. С одной стороны вряд ли она назвала бы новеньким очередную позу, но если задуматься в попку трахать мне ещё не приходилось, тут надо было нечто большее, нежели моё предположение. Лотос, кажется, почувствовала моё замешательство, обернулась через плечо и лукаво улыбнулась:

— Что же вы ждёте, командир? Моя попка вся в вашем распоряжении.

— Тебе будет больно? — на всякий случай уточнил я.

— Во все нет, — с усмешкой ответила она и спросила, — В первый раз?

— Да, никто никогда не предлагал...

— Всё очень просто, практически также как при обычном акте, только я смогу сжать ваш член намного сильнее, мой командир. По ощущениям будет похоже на очень узкое и глубокое влагалище. Можете сначала попробовать пальцем. Слюна послужит неплохой смазкой.

Я кивнул, смочил слюной указательный палец и поднёс к розовой звёздочке. Эльфийка расслабила попку. Я надавил, и сфинктер легко пропустил мой палец внутрь.

— Не беспокойтесь, я заранее произнесла заклятие очистки, — оповестила тёмная.

— Словно знала, что я предложу? — усмехнулся я, просовывая палец глубже до самого упора.

— Нет, просто каждый день готовилась, — отозвалась эльфийка начиная неторопливо раскачиваться, трахая саму себя моим пальцем. Я понял, что ждать больше не стоит, и придвинулся ближе. Вытащив палец, стал пристраивать на его место свой немаленький орган.

— Правильно, самое время, — подбодрила тёмная, опускаясь на локти и ещё больше выпячивая свою роскошную попку вверх, навстречу с моим членом.

Хоть Лотос и говорила, что ей не будет больно, но я решил действовать без спешки. Надавлив головкой пениса на сфинктер, я лишь с неким трудом смог протолкнуться внутрь попки моей подчинённой. Эльфийка тихонько вскрикнула, но не от боли, ей явно нравился анальный секс. И всё же я не торопился, медленно вводя свой орган всё глубже и глубже. Впрочем, у Лотос, похоже, были иные планы, она не стала ждать пока я закончу своё неторопливое вторжение и сама поддала назад, разом вставив весь мой пенис в свою попку. Я замер, давая ей время привыкнуть, но она в этом не нуждалась, сосредоточившись Лотос заставила мышцы своей прямой кишки плотно сжать мой орган. После чего она попросила:

— Действуйте, мой командир.

Мои руки привычно легки на её гладкие ягодицы, погладили бархатистую кожу, взяли за сгиб бёдер, и я начал неторопливые движения. Ощущения были восхитительные, такая тугая-тугая дырочка, словно занимаешься сексом с девственницей. Трение было намного более интенсивным, чем при вагинальном сексе.

Сперва неторопливо, потом всё более и более неистово, я входил максимально глубоко в эту тугую попку. Она охотно подмахивала мне. Если бы я только знал раньше, что Лотос не против...

Не прекращая движений тазом, я запустил одну руку тёмной между ног. Мои пальцы зарылись в пушок мягких волос, прошлись по трепещущей плоти, нащупали бугорок страсти, покрутили его. Эльфийка на миг сбилась с ритма, обернулась ко мне лицом.

Словно в знак одобрения кивнула и вновь отвернулась, вновь подстраиваясь под мои движения.

Лотос синхронно со мной извивалась, я видел её разметавшиеся по спине и кровати волосы, слышал стоны. А эти чудесные ушки, они подскакивали на моём движении внутрь горячей

попки и опадали, когда я выходил.

Не знаю, как долго продолжалась эта скачка, не думаю что долго, в один из моментов её остроконечные ушки встали торчком и уже не опали, а мышцы ануса сжались с такой силой, что я едва смог протолкнуть свой член внутрь. Протолкнуть и сразу же кончить, извергая семя в её попку. Я опустился на неё сверху, упёрся локтями с боков от её рук, зарылся лицом в приятно пахнущие волосы и сделал ещё пару поступательных движений, словно для того, чтобы убедиться, что всё ещё в ней.

В такой позе мы простояли пару минут, пока Лотос не пришла в себя и не повернулась ко мне. Я выпустил эльфийку из объятий, но лишь на миг, давая ей возможность соскользнуть с моего опадающего пениса и развернуться ко мне лицом. Потом я снова обнял её, поцеловал в губы, скользнул по щеке, куснул за ушко.

— Спасибо, Лотос, мне ещё никогда не было так хорошо.

— Что не сделаешь для своего командира, — с усмешкой отозвалась эльфийка.

Моя рука скользнула по её боку, остановилась на бедре, да так и осталась там лежать. Сколько же мы трахались? Так хочется спать. И усталость, такая приятная усталость. Я уткнулся лицом в подушку, по которой разметались её волосы, и, уже засыпая, поинтересовался:

— Завтра повторим?

— Завтра я приведу свою подругу, и всё будет ещё лучше, мой командир, — не прекращая улыбаться, отозвалась она.